

Однак нерозвиненість українського фондового ринку унеможливило застосування яких-небудь стратегій хеджування. Головними причинами цього є надто складні умови становлення ринкової економіки України, відсутність необхідної інфраструктури ф'ючерсної торгівлі, кваліфікованих кадрів (біржовиків, економістів-біржовиків, здатних організувати біржову діяльність), інфляція, криза виробництва тощо

Хеджування всіх ризиків – єдиний спосіб їх повністю уникнути. Хеджування є складним процесом мінімізації ризиків, оскільки вимагає надійного прогнозування кон'юнктури ринку та розуміння законів його функціонування. Основною характеристикою ринкової економіки є її саморегулювання. Україна поки що не вийшла на такий рівень розвитку, щоб економічні процеси в країні самостійно функціонували, так як державне втручання прослідковується у всіх сферах економічного життя.

1. Куїв А. І. Проблеми та перспективи розвитку хеджування в Україні [Електронний ресурс] / А. І. Куїв // Стратегічні орієнтири. – 2011. – Режим доступу до ресурсу: <http://libfor.com/index.php?newsid=1575>.

Фурдичко Л.Є.

к.е.н., доцент

Селецька Т.О.

студентка

Національний університет «Львівська політехніка»

РІВЕНЬ СТАНОВЛЕННЯ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ, ЇХ ОБІГ В УКРАЇНІ

У останні роки, враховуючи швидкий темп розвитку наукового технічного прогресу, інновацій, в Україні почав бурхливо розвивається електронний бізнес та електронна торгівля. Дедалі популярнішими у використанні стали електронні платіжні системи, основним елементом з яких є електронні гроші. Як фінансові інструменти, вони набули актуальності в діяльності банківської системи.

Відповідно до статті 15 Закону України "Про платіжні системи та переказ коштів в Україні", визначено поняття "електронні гроші" – одиниці вартості, які зберігаються на електронному пристрої, приймаються як засіб платежу іншими особами, ніж особа, яка їх випускає, і є грошовим зобов'язанням цієї особи, що виконується в готівковій або безготівковій формі [1].

В Україні найбільшого поширення набули в мережі інтернет електронні платіжні системи, діяльність яких відповідає вимогам та стандартам Національного банку України. До таких систем належать: PayPal, MasterCard, Visa, RBK Money, Інтернет. гроші, Ukrmoney й E-Gold тощо.

Даний вид платіжної системи в Україні стимулює розвиток економіки в плані «прозорості фінансових потоків», оскільки обсяг тіньової економіки станом на 2017 рік становить 37% від ВВП [2].

Позитивними чинниками для розвитку електронних грошей в Україні є:

1) анонімність – мінімальна кількість даних для здійснення платежів (ідентифікація можлива лише за номером телефону, з якого відбувалась реєстрація в електронній платіжній системі);

2) безпека – наявність новітніх засобів для захисту зберігання коштів та проведення платежів;

3) економія – порівняно нижча комісія при обміні валют;

4) доступність – використання 24 години на добу, 7 днів на тиждень, у будь-якій точці світу, де є доступ до мережі інтернет;

5) можливість цілковитого контролю здійснених платежів, завдяки історії платежів [3].

До негативних чинників, що стримують розвиток даного виду грошей в Україні відноситься:

1) недосконалий рівень українського законодавства у сфері регулювання електронних платіжних систем та обігу електронних грошей;

2) залежність від постійного зв'язку з інтернетом;

3) значна вразливість платіжних електронних систем до хакерських атак, несправностей в системі, шахрайських заходів;

4) втрата коштів при втраті даних для авторизації в електронній платіжній системі.

Можемо зробити висновок, що електронні гроші в Україні перебувають на етапі становлення та швидко набирають популярності. Для покращення їх розвитку необхідно здійснити ряд таких заходів: впровадити чітку нормативно-законодавчу базу; знаходити інноваційні програми захисту електронних систем при користуванні електронними грошми; здійснювати обов'язковий держаний нагляд і мінімізувати всі ризики втрати клієнтів під час користування електронними коштами, завдяки електронним платіжним системам.

1. Закон України "Про платіжні системи та переказ коштів в Україні" // Відомості Верховної Ради України. – 2001. – № 29 – С. 137.

2. Офіційний сайт Міністерства економічного розвитку та торгівлі України. / [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&id=e384c5a7-6533-4ab6-b56f-50e5243eb15a&tag=TendentsiiTinovoiEkonomiki>.

3. Бережна Н.А. Електронні гроші: проблеми регулювання в Україні / Н.А. Бережна // Інтернет – видання «Українська правда». – Режим доступу: http://ukrainepravo.com/legal_publications/essay-on-it-law/it-law-berezhna_electronic_money_problems_of_legal_regulation_in_ukraine.

Ханик Ю.-Б.Р.

студентка-магістр

Дзюрах Ю.М.

асистент

Національний університет «Львівська політехніка»

ВПЛИВ ІНФЛЯЦІЇ НА ЕКОНОМІЧНІ ПРОЦЕСИ В УКРАЇНІ

Інфляція є однією з найбільш гострих проблем сучасного розвитку економіки, однією із проявів порушення макроекономічної рівноваги, одним із найтяжчих проявів макроекономічної нестабільності.

У світі немає країни, яка б в останні десятиліття тією чи іншою мірою не зазнала втрат від інфляції. Наслідки інфляції складні й різноманітні. Високий її рівень перетворюється на серйозну перешкоду для виробництва, спричинює економічну і соціальну напруженість у суспільстві. Дуже гостра проблема інфляції і в Україні, інфляційні процеси викликані сукупністю взаємопов'язаних об'єктивних і суб'єктивних чинників [2, с. 3].

Дослідженню інфляційних процесів присвячені наукові праці таких вітчизняних авторів, як П.В. Круш, О.В. Клименко, Л.В. Левченко, М.І. Савлук, А.І. Щетинін, Д.І. Коваленко та інших.

Інфляція є складним економічним явищем і як таке не має однозначного тлумачення серед економістів [7, с. 165]. Питання інфляційних процесів залишається відкритим, оскільки для кожної економіки характерні різні ознаки інфляції.

В загальному, інфляція – це процес знецінення грошей та загальне підвищення цін на товари і послуги внаслідок надмірної емісії та переповнення каналів обігу грошовою масою, яка виявилась не забезпеченою економічними благами. Інфляція як багатофакторний процес –